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Subiectul 1.
L mgh sina 1
a) expresia randamentului 7 = ——= =— =
) exp 7 Lc I(mg sina + umg cosw) sina + ucosa 1+ u
> G deducerea marimii F
' u imii g =—-
g : TN 4 puncte
5 G, =G,+F
Cu m,g=mgsina — pmgcosa (2)
" G, ' =G, +F
m', g = mgsina +pmgcosa (2°)
.
& m_l2:1__“:05:>“:1
m', 1+p 3
—$
> Gy n= 75%
i b) Er—|Lul= EB}
o = E,—|L4=]L, 3 puncte
E; —|L,,[=0
h, _ d 1-u
m,gh, — zm,g Sina cosa = um,gd; h, =r= ,u =>r=2
h
¢) L=L,+L, =mgh, + Hmlgﬁ-l- um, gd = 20J 2 puncte
Subiectul 11
a) O - centrul de greutate al lui mo. Conditia de echilibru la rotatie fata de O este:
Gam:MGa,,z sau (Gl—FAl)-(Il-sina+r):(Gz—FAZ)-(IZ-sin,B+r) =
m, L+2-r
—=—7 (1 AB=2.r 4
m L N3+2-r 1) p A B

Conditia de echilibru la translatie:
Gy+G +G,=F, +F, +F, =>m +m, =4(2)

Din (1) si (2) rezulta: m, = 4-(V3+2-1] : —
(14 8)+ar Fa1
o a(+2r) |0l =21
© |1'(1+\/§)+4-r

b) Conditia de echilibru la rotatie fata de O, la un moment "t", este:( Mg ) :( Mg )
apl t ap2 t

sau (Gl—FAl)-[(Il—vl~t)-sina+r] :(GZ—FA2)~[(I2—v2-t)-sinﬁ+r] =



(ml-vl-sina —m, -V, -sin ﬁ)-t = const.
Pentru indeplinirea conditiei impusa de problema este necesar ca:
v, m,-sing

m-v,-Sing—-m,-v,-sinf3 =0 = - 2
LV a h *Vy B = v, m -sina p
c) Conditia de echilibru la translatie este: G, +G,+G,=F, =
m, +m, +m;, 3 V,
X — = 0,012m = — = 0,6 3 p
papé VO

Observatie: Din cauza omiterii din textul problemei a valorii lui AB=2-r, punctele (a)
si (b) se considera corect rezolvate, ca in barem, numai sub forma literala.

Oficiu 1p
Total 10p
Subiectul I11.A. 5p

a) Dreptele 1,2,3 reprezinta graficul legilor de miscare pentru cele trei mobile, aflate in
MRU.
b) M - reprezinta locul si momentul intalnirii mobilelor 1 si 2.
c) Mobilele 2 si 3 au aceeasi viteza

Mobilul 2 porneste la momentul t=0 din punctul de coordonata Xq, si se indeparteaza de
origine

Mobilul 3 porneste tot din origine, in acelasi sens cu mobilul 2 dupa t3 secunde de la

pornirea
mobilului 2.
11.B.
dl V2 .t2
d,=—7—=2m; di=d+d>,=8m 1p
—> — 2
A \Fi a) Pentru v; - min mobilul 1 se opreste in
[ [ — acelasi loc cu mobilul 2
d d, LT T T oy 1T 3
. : N N . . v, +V,
b) Pentru vi - max. mobilul 1 ajunge in d; Tn acelasi timp cu mobilul 2. d, :T-t2
V a 1p
Din legea proportiilor rezulta:
" Vvt Vl'zvl,(l_t_z]zz-vl
. v, t, t, 3
' 5.v, 24 m
R dl = 6 v = ?g 1p
2 65 t  Oficiu 1p

Total 10p



